



**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK**

KLASA: 022-01/13-01/12
URBROJ: 2109/14-01-02-13-01
Prelog, 12.09. 2013. godine

**GRADSKOM VIJEĆU GRADA PRELOGA
*n/p predsjednika Vijeća***

Temeljem članka 50. Statuta Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 10/09, 26/10, 23/11. i 5/13.) podnosim

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
za razdoblje od 01. siječnja do 10. lipnja 2013. godine**

**GRADONAČELNIK
Dragutin Glavina**

Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu s zakonom, gradonačelnik je obvezan dva puta godišnje podnijeti Gradskom vijeću izvješće o svom radu.

Cilj ovog Izvješća je da obuhvati aktivnosti u razdoblju 1. siječnja – 10. lipnja 2013. godine, kada je dužnost preuzeo novo izabrani gradonačelnik gospodin Ljubomir Kolarek.

U stvari te aktivnosti proizlaze iz programa koje je prihvatilo Gradsko vijeće, a obveza gradonačelnika je njihova realizacija. Isto tako tu su aktivnosti koje proizlaze iz domene zakonske nadležnosti rada gradonačelnika kao i važećih strateških dokumenata razvoja grada. Ovo je moje posljednje polugodišnje izvješće kao gradonačelnika u skoro desetogodišnjem vršenju dužnosti gradonačelnika. Sadržajno su pobrojani planirani i odrađeni poslovi iz programa gradnje, programa održavanja do programa iz područja kulture, sporta, socijale, predškolskog odgoja i drugih područja iz društvenih i gospodarskih djelatnosti. Svi ti programi i ostali poslovi i aktivnosti u konačnici su financijski utvrđeni donesenim Proračunom.

Ono što smatram da je najvažnije za ovo izvješće reći je da većina odnosno najveći dio aktivnosti zacrtanih u tim programima u prvoj polovini 2013. godine je ili realiziran ili pak prenesen u drugo polugodište s dozom velike sigurnosti da će do kraja godine odnosno prema planu biti i realiziran.

Ono što me posebno veseli je da je pri kraju izgradnja nove tvornice Paul Grean i daće već u ovoj godini tu biti otvoren značajan broj radnih mjesta, da idu prema završetku radovi na gradnji objekata domaćih poduzetnika u gospodarskoj zoni Sjever, da počinje gradnja nove tvornice (Kasper papir), proširenje postojećih ali gradnja novih kapaciteta u gospodarskoj zoni Istok, te još uvijek aktualne i sve izglednije investicije na bazi termalnih voda. Postoje upiti novih zainteresiranih poduzetnika ulagača što pak daje nadu da će se razvoj gospodarstva grada Preloga nastaviti dosadašnjim tempom.

Ističem zadovoljstvo što je konačno završena rekonstrukcija državne ceste D20 prema Svetom Križu i što posebno ističem prema Cirkovljanu. To smo godinama tražili i konačno na veliko zadovoljstvo sviju i realizirali. Moram zahvaliti Hrvatskim cestama Zagreb i ispostavi Varaždin na kvalitetnoj i nadasve uspješnoj suradnji. O tome govori uspješan završetak ovih dvaju projekata, ali i izrada Studije utjecaja na okoliš obilaznice grada Preloga (uvjet za daljnje aktivnosti oko gradnje), izrada projekata za rekonstrukciju raskrižja Glavne i Sajmišne ulice u centru Preloga sa desnim skretanjem iz Glavne prema Sajmišnoj, i desnim skretanjem iz Sajmišne u Glavnu ulicu. Tu bi trebali biti i prvi semafori u gradu. Projektna dokumentacija je u izradi i nakon toga pokreće se postupak javne nabave za samu izgradnju te bi radovi mogli započeti na jesen ove godine ako bude sve prema dogovoru. U tom projektu sudjeluje i Županijska uprava za ceste koja također na području grada izvodi radove.

Što se tiče sagledavanja gospodarske situacije kroz vrijeme cijelog mandata jer na njegovom smo kraju, konstatiram ono što svi znamo da nam nije bila naklonjena. Svjedoci smo da su se upravo na početku mandata od 2009. te tijekom 2010., 2011. i 2012. godine pogoršavali opći uvjeti poslovanja na nivou države. No ako ocjenjujemo u tom vremenu učinjeno u našem gradu, onda smatram da moramo biti zadovoljni. O tome svjedoče iznosi izvršenja našeg Proračuna u odnosu na njegovu izvornu snagu, ali i iznosi ulaganja u objekte komunalne i društvene infrastrukture kao drugih ulaganja koja se pridonijela ubrzanom razvoju našega grada a nisu išla preko našeg proračuna.

Ni prvo polugodište 2013. godine ne donosi željeni rast gospodarskih aktivnosti u realnom sektoru, odnosno ne dolazi do rasta ekonomskih pokazatelja u državi. Ono što posebno zabrinjava je broj nezaposlenih, iako je u našoj sredini ispod prosjeka i države i županije.

S naše strane surađujemo i razgovaramo o tome s drugim razinama vlasti, poduzetnicima, kao i korisnicima našeg proračuna, te nastojimo da svojim mjerama koje donosimo pozitivno utječemo na poticanje razvoja gospodarstva, kao i rješavanje poremećaja iz socijalne sfere.

Prema ocjeni Zavoda za zapošljavanje, Područne službe u Čakovcu dobro surađujemo sa njima posebno na uključivanju nezaposlenih osoba u program javnih radova. Grad Prelog je u travnju i svibnju ove godine je u program javnih radova uključio preko pedesetak osoba.

Uspješno zaustavljanje i ublaživanje posljedica gospodarske krize kao i izlazak iz nje zadaća je sviju nas, a moguće rješenje uvjetuje donošenje adekvatnih mjera na svim razinama države, prema nadležnostima i mogućnostima.

Što je najvažnije i Grad Prelog se svojim aktivnostima i mjerama koje poduzima uključuje u stabilizaciju gospodarske situacije na svom području, sagledavajući svoje mogućnosti i u okviru svojih ovlaštenja.

Veliki problem sigurno je i likvidnost, radi poteškoća oko naplate naših potraživanja s obzirom na mogućnosti građana i gospodarstva. Napominjem da i sada koncem mjeseca svibnja Grad Prelog nema neplaćenih računa izvan datuma dospjeća, odnosno dogovora oko naplate. Kreditne obveze na vrijeme podmirujemo.

Što se tiče javnosti moga rada, ono je bilo u funkciji pravovremenog i kompletnog izvještavanja naših građana o mojim aktivnostima i aktivnostima drugih tijela Grada. Provodilo se putem dostave medijima akata koji se upućuju Gradskom vijeću, objavom na web stranicama, održavanjem konferencija za tisak, priopćenjima, informacijama sa sjednica Kolegija gradonačelnika, pozivanjem novinara na događaje, sklapanjem Ugovora o medijskoj suradnji, dostupnošću gradonačelnika izravnim pitanjima novinara, izravna pitanja građana putem radija, te mogućim drugim načinima. A izravno sam primio svakog tko je izrazio takovu želju.

Posebno važno je istaknuti da u redu Kolegija sudjeluju sva tri dužnosnika gradskog vijeća. Na taj način dužnosnici vijeća mogli su izravno sudjelovati u kreiranju prijedloga odluka iz nadležnosti vijeća, kao i u raspravi i kreiranju odluka iz nadležnosti gradonačelnika.

I najvažnije na taj način bilo je omogućeno da i oporba sudjeluje ne samo u donošenju odluka nego i u njihovom kreiranju. Pitanje je koliko su u tome imali interesa sudjelovati.

Budući da se najveći dio aktivnosti gradonačelnika provodi preko rada stručnih službi i Kolegija, izvješće je i na taj način predstavljeno.

Zajednički su ga izradili pročelnici i službenici Gradske uprave sa podacima i stručnim pristupom i ja kao dosadašnji gradonačelnik općim osvrtom.

I. KOLEGIJ GRADONAČELNIKA

Dana 07. ožujka 2013. godine održana je 30. sjednica Kolegija gradonačelnika i imala je na dnevnom redu dvadeset i dvije točke. Prihvaćeno je Izvješće o radu gradonačelnika (srpanj – prosinac 2012.).

Na sjednici je prihvaćeno Izvješća o izvršenju Programa uređenja i održavanja groblja za 2012. godinu. Izvješće je podnijela uprava društva GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog. Iz Izvješća je vidljivo da je ukupno na grobljima u Prelogu, Draškovcu i Cirkovljanu utrošeno 230.324,40 kn. Ukupno je fakturirani iznos 166.497,00 kn tako da je nastao gubitak u iznosu od 63.827,40 kn. Gubitak je pokriven iz naknade za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja groblja koju je PRE-KOM d.o.o. dužan plaćati Gradu a nije je platio i to u iznosu od 24.000,00 kuna. Preostali iznos je nadoknađen iz prihoda od naknade za dodjelu grobnog mjesta na neodređeno vrijeme.

Prihvaćeno je Izvješće Komisije za popis imovine, obveza i potraživanja Grada Preloga na dan 31.12.2012. godine. Na dan 31.12.2012. godine utvrđene su slijedeće financijske vrijednosti:

Financijska imovina	1.620.850,06 kuna
Dugotrajna imovina	84.286.306,58 kuna
Sitni inventar	325.001,97 kuna
Osnivački ulozi	23.380.700,00 kuna
Potraživanja	2.943.144,87 kuna
Obveze	1.437.252,49 kuna.

Izvršen je otpis dugotrajne imovine i sitnog inventara u iznosu od 4.754,66 kuna zbog dotrajalosti odnosno neupotrebljivosti.

Donijeta je odluka o odabiru najpovoljnije ponude za zakup poslovnog prostora u Oporovcu. Radi se o poslovnom prostoru u dvorištu Društvenog doma, površine 67 m². Prostor je dan u zakup tvrtki FIL j.d.o.o. Oporovec za iznos mjesečne zakupnine od 569,50 kuna.

Na dnevnom redu sjednice bio je prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja Knjižnice i čitaonice Grada Preloga. Na sjednici je odlučeno da se zatraži mišljenje Ureda državne uprave u Međimurskoj županiji kao i Ministarstva kulture vezano uz mogućnosti imenovanja ravnatelja s obzirom na uvjete određene zakonskim odredbama. Nakon dobivenog mišljenja, prići će se raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, odnosno navedena točka uputiti će se na dnevni red Gradskog vijeća.

Ostale točke činile su prijedloge odluka za sjednicu Gradskog vijeća.

II. PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti gradonačelnik je pripremio prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenja izvješća održana je jedna sjednica Gradskog vijeća. Gradsko vijeće je raspravljalo i donijelo odluke o 17 točaka dnevnog reda.

Tako je gradonačelnik predlagao donošenje:

1. Odluke o IV. Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Preloga – ciljana izmjena u svrhu proširenja Gospodarske zone u Prelogu - Sjever.
2. Odluke o III. Izmjenama i dopunama Detaljnog plana uređenja Gospodarske zone u Prelogu - Sjever.
3. Odluke o II. Izmjenama i dopunama Detaljnog plana uređenja dijela naselja Jug u Prelogu.
4. Odluke o izradi II. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja proširenja Industrijske zone u Prelogu.
5. Izvješće o radu gradonačelnika (srpanj – prosinac 2012).
6. Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Preloga.
7. Poslovničke odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Preloga.
8. Odluke o prihvaćanju obračuna Proračuna Grada Preloga za 2012. godinu.
9. a) Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog za 2012. godinu.
b) Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Knjižnice i čitaonice Grada Preloga za 2012. godinu.
c) Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Doma kulture Grada Preloga za 2012. godinu.
10. a) Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2012. godinu.
b) Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2012. godinu.
c) Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje komunalnih vodnih građevina za 2012. godinu.
11. Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2012. godinu.
12. Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2012. godinu.
13. Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Socijalnog plana Grada Preloga u 2012. godini.
14. a) Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga (zakup na 5 godina).
b) Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Preloga (zakup na 20 godina).
15. Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih aktivnosti u 2013. godini.
16. Odluke o prihvaćanju Izvješća o gospodarenju otpadom na području Grada Preloga u 2012. godini.
17. Odluke o prihvaćanju Izvješća o obavljanju poslova naplate parkiranja na području Grada Preloga za 2012. godinu.

Od gore pobrojanih odluka koje je donijelo Gradsko vijeće treba prokomentirati najvažnije:

Odlukom o IV. Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Preloga – ciljana izmjena u svrhu proširenja Gospodarske zone u Prelogu – Sjever stvoreni su preduvjeti za donošenje Odluke o III. Izmjenama i dopunama Detaljnog plana uređenja Gospodarske zone u Prelogu - Sjever. Navedenim planovima prošireno je područje Gospodarske zone u Prelogu – sjever. Detaljnim planom uređenja definirani su uvjeti parcelacije zemljišta kao i gradnje na proširenom području Gospodarske zone. Postojeća veličina Gospodarske zone Sjever je 24,2 ha, a ovim odlukama širi se za dodatnih 16,1 ha površine, tako da ukupna površina Gospodarske zone u Prelogu – Sjever sada iznosi 40,3 ha.

Odlukom o II. Izmjenama i dopunama Detaljnog plana uređenja proširenja Industrijske zone u Prelogu pokrenut je postupak izrade II. Izmjena i dopuna DPU proširenja Industrijske zone. Navedenom Odlukom želi se poboljšati mogućnost realizacije gradnje na dijelu Industrijske zone sjeverno od državne ceste i istočno od novo planirane ulice. Odluka je donijeta na zahtjev pojedinačnog korisnika i to tvrtke ROTOCOMERC d.o.o. koja ima interes za širenje djelatnosti.

Statutarnom odlukom o izmjenama i dopunama Statuta Grada Preloga i Poslovničkom odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Preloga usklađeni su navedeni akti s izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine 144/12.) i Zakona o lokalnim izborima (Narodne novine 144/12.). U Statutu su uređeni novi slučajevi mirovanja mandata člana predstavničkog tijela. Novina je da u slučaju kada član predstavničkog tijela tijekom mandata prihvati obnašanje nespojive dužnosti, a ne obavijesti o tome predsjednika predstavničkog tijela u roku od 8 dana od dana prihvaćanja dužnosti, mandat mu miruje po sili zakona. Isto tako je dužan po prestanku obnašanje nespojive dužnosti u roku od 8 dana uložiti pisani zahtjev za nastavak obnašanja dužnosti člana predstavničkog tijela. Ako član predstavničkog tijela u propisanom roku propusti obavijestiti predsjednika predstavničkog tijela o nastavku obnašanja dužnosti ne gubi mandat (u praksi je do sada bio stav da članu predstavničkog tijela protekom roka ex lege prestaje mandat protekom osmog dana), već se smatra da mu mandat miruje iz osobnih razloga. Utvrđeno je pravo gradonačelnika na imenovanje i razrješenje predstavnika jedinice lokalne samouprave u tijelima javnih ustanova, trgovačkih društva i drugih pravnih osoba u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, s time da je radi transparentnosti rada dužan u roku od 8 dana od dana donošenja odluke istu dostaviti predstavničkom tijelu i objaviti je u službenom glasilu.

Uređen je način opoziva gradonačelnika putem referendumu. Ostao je isti postotak građana koji mogu tražiti raspisivanje referendumu, 20% ukupnog broja birača, ali je novina da predsjednik predstavničkog tijela takav prijedlog dostavlja središnjem uredu državne uprave nadležnom za lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu radi utvrđivanja da li je prijedlog podnesen od potrebnog broja birača. Ako središnje tijelo državne uprave nadležno za lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu utvrdi da je prijedlog za raspisivanje referendumu ispravan, predstavničko tijelo je dužno u roku od 30 dana od dana zaprimanja odluke o ispravnosti prijedloga raspisati referendum.

Novost je da izbore za mjesne odbore raspisuje predstavničko tijelo, a ne gradonačelnik i da se predsjednik vijeća mjesnog odbora više ne bira tajnim glasovanjem, već većinom glasova svih članova.

U Poslovnik je ugrađena nova odredba koja određuje da konstituirajuću sjednicu do izbora predsjednika predstavničkog tijela predsjedava prvi izabrani član s

kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova, a ako je više lista dobilo isti najveći broj glasova, tada sjednici predsjedava prvi izabrani član s liste koja je imala manji redni broj na glasačkom listiću (do sada je konstituirajućoj sjednici predsjedavao najstariji član). Isto tako je određeno pravo predstavničke manjine da se jedan potpredsjednik predstavničkog vijeća bira na prijedlog predstavničke manjine iz njihovog reda.

Donijet je Obračun proračuna za 2012. godinu. Ukupni prihodi i primici ostvareni su u iznosu od 19.546.023,16, rashodi i izdaci ukupno iznose 19.276.896,35 kuna. Ostvaren je višak poslovanja u iznosu od 269.126,81 kuna te je nakon pokrića manjka iz 2011. godine ostvaren višak od 49.005,90 kuna koji se prenosi u proračunsku 2013. godinu.

III. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI SKUPŠTINE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Grad Prelog ima u svom 100% - tnom vlasništvu dva trgovačka društva i to Gradsko komunalno poduzeće „PRE-KOM“ d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti, Prelog i „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. za obavljanje djelatnosti u vezi s izgradnjom, organizacijom i upravljanjem gospodarskim zonama, Prelog. Kao Skupština društva u navedenim trgovačkim društvima pojavljuje se gradonačelnik.

Skupština društva GKP „PRE-KOM“ d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je jednu sjednicu.

Na sjednici održanoj dana 28. ožujka 2013. godine donesene su sljedeće odluke:

- Davanje suglasnosti na Izvješće o radu Nadzornog odbora GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2012. godinu.
- Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i temeljnih financijskih izvještaja GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za 2012. godinu.
- Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2012. godinu.
- Davanje suglasnosti na Odluku o izvršenju prihoda i rashoda za 2012. godinu.
- Davanje suglasnosti na Izvješće ovlaštenog revizora za 2012. godinu.

Skupština društva – gradonačelnik je prisustvovao 108. sjednici Nadzornog odbora GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog, održanoj dana 27. ožujka 2013. godine.

Skupština društva GOSPODARSKE ZONE PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je jednu sjednicu.

Na sjednici održanoj dana 28. ožujka 2013. godine donesene su sljedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju Društva i temeljnih financijskih izvještaja Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog za 2012. godinu.
2. Davanje suglasnosti na Izvješće o radu Nadzornog odbora društva Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog za 2012. godinu.
3. Davanje suglasnosti na Izvješća ovlaštenog revizora za 2012. godinu.
4. Donošenje Odluke o uporabi dobiti za 2012. godinu.

5. Davanje suglasnosti na Odluku o Izvršenju prihoda i rashoda za 2012. godinu.
6. Davanje suglasnosti na Odluku o izmjeni prijedloga o visini naknade članovima Nadzornog odbora

Skupština društva – gradonačelnik je u tom periodu prisustvovao jednoj sjednici Nadzornog odbora Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog.

GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDSEDNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA PRELOGA

U prvoj polovici 2013. godine Turistička zajednica Grada Preloga u svojem redovitom programu uključila se i organizirala većinu manifestacija koje su održane na području Grada Preloga. Cilj održanih manifestacija bio je pokazati bogatstvo baštine i tradicije.

Dana 10. veljače Grad Prelog i Turistička zajednica obilježili su Fašnjak. Turistička patrola ocjenjuje i nagrađuje najbolje maskirane lokale, trgovine i radna mjesta. Manifestacija poprima sve veći interes građana, udruga, škola i prigradskih naselja. Svojim šarenim kreacijama predstavili su se skupine Žireki iz Čukovca, Tratinčice iz Hemuševca, Udruga umirovljenika Grada Preloga, Dječji vrtić Fijolica Prelog, uključujući i grupe iz Draškovca i Cirkovljana, Nautički klub Labud, skupina iz Otoka, te brojne pojedinačne maske.

U prepunoj dvorani SRC-DG-SPORT Prelog 26. veljače održano je javno snimanje televizijskog spektakla „Lijepom našom“. Oduševljeni gledatelji uživali su u nastupima međimurskih pjevača i plesača kao i estradnih zvijezda.

U multimedijском prostoru Kulturnog centra Grada Preloga, 2. travnja predstavljen je 15. broj Pikača, koji obogaćuje kulturnu ponudu i tradiciju Grada Preloga, a također je održana i izložba karikatura hrvatskog društva karikaturista. Pikač je tiskan u 1500 primjeraka, a nakladnik je Grad Prelog, koji financira tiskanje tog lista čiji je prvi broj izašao još davne 1939. godine.

Dana 26., 27. i 28. travnja održan je 14. Sajam cvijeća, tradicionalna manifestacija koja se održava još od 1999. godine te se svake godine obim izlagača povećava dok Sajam dobiva na vrijednosti. Ove godine se predstavilo pedesetak izlagača te je u samom centru Sajma osvanuo prekrasan tipični francuski vrt. Sajam cvijeća se održao na lokaciji iza Glavne 35 te na novouređenom prostoru ispred Doma kulture, gdje se u tri dana Sajma odvijao i bogat kulturno-zabavni program.

Velik broj građana okupio se na tradicionalnoj biciklijadi koju su i ove godine dana 1. svibnja organizirali Grad Prelog i Turistička zajednica Grada Preloga. U manifestaciju su se, uz ostale uključili članovi udruge Laganini iz Preloga i biciklistički klubovi iz Preloga, Čakovca i Hodošana. Odvožena je jedna ruta od 24 km rekreativnog karaktera, sa startom ispred Pizzerije RO-SA, te sa ciljem kod DG Sporta gdje se nastavilo zajedničko druženje uz tradicionalni prvomajski grah i piće.

U naselju Oporovec i ove su se godine, dana 11. svibnja 2013. godine održali „Dani jaretine“ u prekrasnoj netaknutoj prirodi na ranču „Trščanski zvir“, čiji su organizatori bili OPG Zadravec, Grad Prelog i Turistička zajednica Grada Preloga.

Na Trgu Slobode ispred Doma kulture Grada Preloga, dana 25. svibnja 2013. održan je 5. Festival jagoda u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga.

V. ODLUKE GRADONAČELNIKA

U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio brojne odluke vezano uz izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima. Gradonačelnik usmjerava i nadzire rad upravnih odjela Grada Preloga i mjesnih odbora Grada Preloga.

Donesene su odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja u postupcima javne nabave i to:

1. Nabava instrumenata za limenu glazbu – odabrana ponuda tvrtke EURO-UNIT d.o.o. Nedelišće, za iznos od 228.924,56 kn + PDV = 286.155,70 kn.
Odluka o odabiru donijeta je 11. veljače 2013. godine, ugovor je potpisan 15. ožujka 2013. godine.
2. Radovi na Izvedbi javne rasvjete na LC 20037 u Otoku - odabrana ponuda tvrtke D.G. COMMERCE d.o.o. PRELOG, za iznos od 149.783,00 kn + PDV = 187.228,75 kn.
Odluka o odabiru donijeta je 07. ožujka 2013. godine, ugovor je potpisan 08. travnja 2013. godine.
3. Usluga izrade projektne dokumentacije za izgradnju dječjeg vrtića u Prelogu - odabrana ponuda ZAJEDNICE PONUDITELJA: AKTIS PROJEKT d.o.o. Zagreb i EKSPERTERM d.o.o. Zagreb, za iznos od 104.000,00 kn + PDV = 130.000,00 kn.
Odluka o odabiru donesena je 3. travnja 2013. godine, ugovor je potpisan 10. svibnja 2013. godine.
4. Radovi na uređenju Sportskog parka „Mladost“ u Prelogu - I. faza - odabrana ponuda tvrtke ELEKTROCENTAR PETEK d.o.o. Ivanić-Grad, za iznos od 1.495.914,33 kn + PDV = 1.869.892,91 kn.
Odluka o odabiru donijeta je 10. travnja 2013. godine, ugovor je potpisan 09. svibnja 2013. godine.
5. Pokrenut postupak javne nabave Radova na rekonstrukciji i uređenju Ulice Konoplišće i Prvomajske ulice u Prelogu – završetak postupka tijekom 2013. godine.
6. Pokrenut postupak javne nabave Radova na Izvedbi javne rasvjete na dionici Prelog – Cirkovljan - završetak postupka tijekom 2013. godine.

U postupcima tzv. bagatelne nabave donesene su odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača i to:

1. Obavljanje systemske deratizacije na području Grada Preloga - odabrana ponuda ponuđača „BIOINSTITUT“ d.o.o. Čakovec, za iznos od 18,00 kn + PDV po domaćinstvu.
Odluka o odabiru donijeta je 14. siječnja 2013. godine, ugovor je potpisan 14. siječnja 2013. godine.
2. Sanacija nerazvrstanih cesta na području Grada Preloga - odabrana ponuda ponuđača PAVLIC-ASFALT-BETON, Goričan za iznos od 40.241,80 kn + PDV = 50.302,25 kn. Odluka o odabiru donijeta je 06. svibnja 2013. godine.
3. Izrada arhitektonskog snimka izvedenog stanja nezakonito izgrađenih zgrada za ishođenje rješenja o izvedenom stanju – legalizacija objekata nogometnih klubova u Draškovcu, Oporovcu i Čukovcu - odabrana ponuda

ponuđača TEDING d.o.o. Sveta Marija, za iznos od: 27.400,00 kn + PDV = 34.250,00 kn.

Odluka o odabiru donijeta je 30. travnja 2013. godine, ugovor je potpisan 30. travnja 2013. godine.

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijeta je odluka o kupnji zemljišta od prodavatelja Pintarić Katarine iz Preloga. Kupljen je cijeli suvlasnički dio nekretnina od 14/24 dijela upisanih u z.k.ul.br. 4690 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3935/4, oranica Brestek Ograd od 300 čhv-a, z.k.čest.br. 3936/A/1, oranica Brestek Ograd od 100 čhv-a i z.k.čest.br. 3936/B/1, oranica Brestek Ograd od 100 čhv-a (identična sa k.č.br. 2860/1 oranica Prodnice od 1118 m² i k.č.br. 2860/2 oranica Prodnice od 1086 m²) te cijeli suvlasnički dio od 24/288 dijela nekretnine upisane u z.k.ul.br. 4615 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3937, oranica Brestek Ograd od 1000 čhv-a, (identična sa k.č.br. 2862/2 oranica Prodnice od 1781 m²) za ukupan iznos od 15.120,11 kuna. Zemljište graniči sa postojećom eksploatacijom šljunka tvrtke Eurobeton u mogućoj zoni širenja.

Gradonačelnik je u izvještajnom razdoblju donio odluke o pomoći udrugama, pojedincima, aktivnostima i manifestacijama i to u sljedećim iznosima:

RB:	NAMJENA	IZNOS (kn)
1.	KU „Seljačka sloga“ Prelog	15.000,00
2.	LUDM-a Prelog	3.500,00
3.	Pjevački zbor udruge umirovljenika Prelog	12.500,00
4.	Književni krug Prelog	2.500,00
5.	Priločka amaterska scena	2.500,00
6.	Dječji pjevački zbor „Maleni“	9.605,00
7.	Društvo Naša djeca	20.080,00
8.	Akcija Grad prijatelj djece	13.790,00
9.	Atletski klub Čakovec	5.000,00
10.	NK ČSK Čehovec	15.000,00
11.	NK Čukovec 77	15.500,00
12.	NK Draškovec	20.000,00
13.	NK Galeb Oporovec	16.700,00
14.	NK Hemuševac	1.500,00
15.	NK Mladost Prelog	45.500,00
16.	NK Naprijed Cirkovljan	15.000,00
17.	NK Otok	10.000,00
18.	RK Prelog	50.000,00
19.	STK Prelog	2.000,00
20.	STK Cirkovljan	2.000,00
21.	STK Hemuševac Draškovec	2.000,00
22.	Tenis klub Prelog	5.000,00
23.	ŽRK Prelog	13.000,00
24.	Judo klub Jocker Prelog	5.000,00
25.	Karate klub Mihovil Prelog	4.000,00
26.	Rukometna škola Prelog	5.000,00
27.	Nogometna škola Prelog	5.000,00

28.	KK Prelog	15.000,00
29.	ŠRD Glavatica Prelog	21.350,00
30.	ŠRD Ostriž Cirkovljan	1.500,00
31.	ŠRD Smuđ Draškovec	1.500,00
32.	ŠRD Sloga Oporovec	1.500,00
33.	Streličarski klub Prelog	2.200,00
34.	Biciklistički klub Prelog	1.250,00
35.	Društvo sportske rekreacije „Sportikus“ Prelog	500,00
36.	Planinarsko društvo Prelog	1.000,00
37.	Zmajarski klub „Rode“ Prelog	5.000,00
38.	Grappling klub „Maximus“ Prelog	1.500,00
39.	Nautički klub Labud Prelog	7.500,00
40.	Udruge proizašle iz Domovinskog rata	7.000,00
41.	Udruga umirovljenika Grada Preloga	13.496,61
42.	Udruga studenata Grada Preloga	4.000,00
43.	Udruga mladih Grada Preloga	1.500,00
44.	Udruga mladih Čehovec	3.000,00
45.	Zrinska garda Čakovec	2.500,00
46.	Ostale udruge građana	7.330,00
47.	Festival KAM	8.000,00
48.	Festival tamburaške glazbe „Kre Mure i Drave“	10.000,00
49.	Prosinač u Prelogu	1.700,00

Za izvještajno razdoblje dodijeljeno je 30 novčanih pomoći za opremu novorođenog djeteta i to za prvo dijete 16.000,00 kuna, za drugo dijete 10.500,00 kuna te za treće i četvrto dijete 12.000,00 pomoći, što u ukupnom iznosu znači 38.500,00 kuna.

Sukladno Socijalnom planu Grada Preloga za 2013. godinu ukupno je isplaćeno 87.000,57 kuna što znači da je realizirano 31,07% plana. Za troškove stanovanja utrošeno je 11.066,97 kuna od toga za troškove komunalne naknade 7.526,60 kuna. Pomoć je koristilo 14 korisnika. Za jednokratne pomoći utrošeno je 34.400,00 kuna. Od toga za uskršnje blagdane:

- novčana pomoć umirovljenicima (72 osobe) utrošeno je 10.800,00 kuna
- novčana pomoć za osobe koje primaju pomoć za uzdržavanje i nezaposlene (55 osoba) utrošeno je 13.750,00 kuna
- novčana pomoć za mnogočlane obitelji slabijeg materijalnog statusa (9 obitelji) utrošeno je 5.400,00 kuna.

Za potpore u obrazovanju izdvojeno je 41.533,60 kuna. Od toga za pomoć za troškove školovanja iznos od 3.372,00 kuna, za pomoć u školskim kuhinjama iznos od 16.105,00 kuna, za potporu u pokriću dijela ekonomske cijene dječjeg vrtića u iznosu od 22.056,60 kuna.

VI. PROJEKTI GRADA PRELOGA

Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Preloga intenzivno je radio na ostvarivanju Programa gradnje komunalne infrastrukture, Programa održavanja komunalne infrastrukture te drugih Programa iz domene Upravnog odjela. Sudjelovao je u donošenju općih i pojedinačnih akata Grada, vezanim uz djelatnosti svojeg Upravnog odjela. Dogovarao je sastanke sa poduzećima i ustanovama, čija je djelatnost bila vezana uz djelatnost Upravnog odjela. Sudjelovao je u izradi općih i pojedinačnih akata za stručni kolegij i Gradsko vijeće te pripremao potrebna izvješća za stručni kolegij i Gradsko vijeće. Obavljao je i druge poslove po nalogu gradonačelnika.

Popis radova realiziranih u okviru Programa gradnje komunalne infrastrukture, Programa održavanja komunalne infrastrukture te drugih Programa iz domene Upravnog odjela:

1. Kanalizacija i prometnice s pješačko biciklističkim stazama u Industrijskoj zoni „Istok“

Realizirani su radovi na izvedbi razdjelnog kanalizacijskog sustava Kolektora III – ulice UK 1 te razdjelnog sustava kanalizacije ulice UK2 u Industrijskoj zoni „Istok“ sa priključcima. Ulica UK1 je asfaltirana grubim slojem dok je u ulici UK2 izvršena priprema za polaganje asfalta. Za kompletno dovršenje potrebno je izvesti fini asfaltni sloj prometnica, pješačko biciklističke staze te horizontalnu i vertikalnu signalizaciju.

Izvođač radova: Međimurska hidrogradnja d.o.o. i tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana.

Nadzor provodio: Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Božica Magdalenić iz Čakovca

Ukupna vrijednost radova za Kolektor III i ulicu UK2 je 11.946.846,10 kuna

Radove financiraju: Hrvatske vode, Međimurske vode d.o.o. i Grad Prelog; radove sufinancira i Ministarstvo poduzetništva i obrta u iznosu 700.000,00 kn

2. Kanalizacija u Dravskoj ulici, Ulici Matije Gupca i Ulici Dragutina Tadijanovića u Prelogu

Radovi se izvode u okviru projekta pod nazivom *“Razvoj sustava za pročišćavanje otpadnih voda u Gradu Letenyu i sustava kanalizacije u jugozapadnom dijelu Grada Preloga”* u koji su uključeni Grad Letenye, Međimurske vode d.o.o. te Grad Prelog kao pridruženi partner, a projekt traje dvije godine.

Završeni su radovi na izvedbi kanalizacijske mreže sa kućnim kanalizacijskim priključcima u Dravskoj ulici, Ulici Matije Gupca i Dragutina Tadijanovića. Pri završetku je polaganje cestovnih rubnjaka, završeni su asfaltni radovi u Ul. D. Tadijanovića i spojnom dijelu D. Tadijanovića sa Ul. M. Gupca, te su izvedeni djelomični asfaltni radovi u dijelu Ul. Matije Gupca.

Temeljnim sporazumom broj 77/08 od 21.5.2008. i aneksom temeljnog sporazuma od 8.1.2013.g. ugovorena je izvedba kanalizacijske mreže s kućnim priključcima te sanacija prometnice sa izvedbom rubnjaka i asfaltnim zastorom, dok izvođenje pješačkih staza nije predviđeno projektom.

Sa izvođačem radova TEGRA d.o.o. dogovoreno je izvođenje radova na izvedbi pješačkih staza i kolnih ulaza koji nisu predmet međunarodnog projekta i u 100%-tnom su iznosu financirani od strane Grada.

Nositelj projekta: Međimurske vode d.o.o.
Izvođač radova: Tegra d.o.o. Čakovec
Nadzor provodi: Rescon d.o.o. Čakovec za ugovoreni iznos od 141.287,00 kn.
Ukupna vrijednost radova: 4.200.000,00 kn
Radove financiraju: EU – IPA HUHR u iznosu 3.437.165,75 kn, Hrvatske vode u iznosu 450.000,00 kn, Grad Prelog u iznosu od 312.834,25 kn
Sa danom 10.06.2013. izvršeni su radovi u vrijednosti od 2.605.787,66 kn.

3. Produžetak javne rasvjete ulice Kralja Zvonimira u Prelogu

Završeni su radovi na izvedbi produžetka javne rasvjete Ulice Kralja Zvonimira u Prelogu. Izvedeni radovi obuhvaćaju izvedbu 8 stupova javne rasvjete na dionici državne ceste D20 uz Industrijsku zonu prema naselju Cirkovljan. Javna rasvjeta je puštena u rad.

Izvođač radova: D.G.Commerce d.o.o. Prelog
Nadzor provodio: Stanislav Petrac (Bitel d.o.o.)
Vrijednost projekta: 183.232,04 kn (sa PDV - om)

4. Produžetak javne rasvjete u Otoku

Završeni su radovi na izvedbi produžetka javne rasvjete u Otoku. Izvedeni radovi obuhvaćaju izvedbu 13 stupova javne rasvjete na dionici županijske ceste LC 20037 od raskršća sa cestom prema mostu do izlaza iz naselja Otok prema Podbrestu. Javna rasvjeta puštena je u rad.

Izvođač radova: D.G.Commerce d.o.o. Prelog
Nadzor provodio: Stanislav Petrac (Bitel d.o.o.)
Vrijednost projekta: 183.290,54 kn (sa PDV - om)

5. Izvedba javne rasvjete na dionici Prelog – Cirkovljan uz državnu cestu D20

Zbog radova na izgradnji prometnica i pješačko biciklističkih staza izvedeni su zemljani radovi, temeljni stupovi, položen je kabel za javnu rasvjetu i uzemljenje. Radove su zajednički izveli D.G. Commerce d.o.o. i GKP PRE-KOM d.o.o..

Vrijednost izvedenih radova je 22.657,85 kuna.

Za preostali dio radova proveden je postupak javne nabave, te je izvršena analiza ponuda pristiglih na natječaj. Ugovorna vrijednost radova iznosi 258.510,69 kn.

6. Rekonstrukcija raskršća županijskih cesta ŽC20038 i ŽC20039 (raskršće kod trgovačkog centra „KTC“) u Prelogu, staza do DG Sporta

Izvedeni su pripremni i zemljani radovi te polaganje betonskih rubnjaka u okviru projekta rekonstrukcije raskršća županijskih cesta LC 20038 i LC 20039. Sukladno sporazumu o zajedničkom financiranju radova obveza Grada Preloga odnosi se na 50% vrijednosti uređenja pješačko biciklističkih staza na LC 20038 i LC 20039.

Zbog potrebe rekonstrukcije raskršća i izvedbe pješačko biciklističkih staza bilo je potrebno izmjestiti dva stupa javne rasvjete. Premještanje stupova izvela je tvrtka D.G. Commerce d.o.o. za iznos od 8.000,00 kn.

Izvođač radova: Pavlic-asfalt-beton iz Goričana
Nadzor provode: ŽUC i Grad Prelog
Ugovorena vrijednost radova: 1.146.832,82 kn (sa PDV - om)
Radove financiraju: Županijska uprava za ceste i Grad Prelog
Obveza Grada Preloga: 211.771,88 kn (sa PDV - om)

7. Sportski park "Mladost" u Prelogu

Realizacija projekta uređenja Sportskog parka „Mladost“ u Prelogu provodi se u dvije faze, koje podrazumijevaju:

- radove na razgradnji i izvedbi zaštitne ograde te izvedbu dva igrališta (glavnog i pomoćnog), sa navodnjavanjem i izvedbom drenažnog kanala te izvedbom javne rasvjete pomoćnog igrališta – u prvoj fazi
- ozakonjenje (legalizaciju) svih postojećih objekata u Parku „Mladosti“ – paralelno sa izvedbom I. faze
- izvedbu tribina sa 400 natkrivenih sjedećih mjesta – u drugoj fazi

Izvedeni su radovi na razgradnji i izvedbi zaštitne ograde u vrijednosti cca. 200.000,00 kuna predviđeno proračunom za 2013. godinu, a nastavak radova naknadno dogovoren s izvođačem radova.

Izrađena je projektno tehnička dokumentacija za iznos od 103.125,00 kn. Izrađivač projektne dokumentacije je Teding d.o.o. iz Svete Marije. Temeljem „Idejnog projekta izgradnje nogometnih terena“ ishođena je lokacijska dozvola. Također, izrađen je i Glavni projekt izgradnje nogometnih terena te je pokrenut postupak ishođenja potvrde glavnog projekta.

Izvođač radova: Elektrocentar Petek d.o.o. Ivanić Grada
Nadzor provodi: TEDING d.o.o. Svete Marije
Ugovorena vrijednost radova: 1.869.892,91 kn (sa PDV - om)

8. Izvedba nadstrešnice u sklopu Doma kulture u Otoku

Za potrebe spremanja opreme Nogometnog kluba izvedena je nadstrešnica uz Dom Kulture.

Izvođač radova: GKP PRE-KOM d.o.o. i KLIMA LS d.o.o.
Ukupna vrijednost radova: 27.151,33 kn (sa PDV - om)

9. Uređenje kuće „Pintarić“ u Prelogu (Ul. Vladimira Nazora 48)

Iz razloga dotrajalosti objekta, pristupilo se izvođenju radova na sanaciji spomenutog objekta. Radovi podrazumijevaju izvedbu novog krovišta, zidova, podova, elektroinstalacija, te betoniranje betonske ploče)

Izvođač radova: GKP PRE-KOM d.o.o.
Vrijednost radova: 88.700,00 kn (sa PDV - om)

10. Rekonstrukcija građevine društvene namjene – Glavna 33

Završeni su radovi na *rekonstrukciji građevine društvene namjene* Glavna 33 u Prelogu, za potrebe gradske knjižnice, galerije i muzeja. Također, izvršeno je i opremanje Kulturnog centra. Projekat su sufinancirali Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva, Ministarstvo kulture, Ministarstvo branitelja i Grad Prelog.

Također, u okviru projekta *rekonstrukcije građevine društvene namjene – Glavna 33* izvršena je temeljita rekonstrukcija prizemnog (dvorišnog) dijela zgrade Glavna 33 – prostorija Udruge umirovljenika i udruge HVIDRA.

Izvođač radova: Team d.d. iz Čakovca

Pored svih navedenih radova, sukladno Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2012. godinu, obavljani su radovi na održavanju i uređenju javnih površina, sadnji cvijeća, održavanju drvoreda, održavanju nerazvrstanih cesta, održavanju javne rasvjete, održavanju tržnice, odlaganju komunalnog otpada te održavanju oborinske odvodnje. Navedeni radovi izvedeni su u ukupnom iznosu od 953.343,98 kn.

Trenutno se na području Grada Preloga provodi projekt financiran od strane EU fondova pod nazivom Center for home care and assistance in Međimurje County (Centar za pomoć i njegu u kući u Međimurskoj županiji).

Početak implementacije projekta u okviru IPA IV Operativnog programa za razvoj ljudskih potencijala – Jačanje mreže socijalnih usluga u zajednici započeo je 15. svibnja 2013. godine.

Partneri na projektu su: Autonomni centar – ACT – kao vodeći partner, te Centar za socijalnu skrb u Međimurskoj županiji, Hrvatski zavod za zapošljavanje – Područna služba Čakovec, Međimurska županija, gradovi Prelog i Mursko Središće, te Općina Nedelišće. Ukupni planirani iznos proračuna operacije je 158.865,84 €, a ukupni zatraženi iznos IPA sredstava iznosi 130.474,73 €.

Cilj predloženog projekta je povećanje pristupačnosti i kvalitete socijalnih usluga vezanih za pomoć i njegu u kući pomoću javno-privatnog partnerstva, te pridonijeti prevenciji institucionalizacije socijalnih usluga u Međimurskoj županiji.

U tijeku je izrada projektne dokumentacije za novu zgradu dječjeg vrtića u Prelogu na lokaciji kod OŠ Prelog. Temeljem provedenog postupka javne nabave za izrađivača projektne dokumentacije odabrana je zajednica ponuditelja AKTIS PROJEKT d.o.o. Zagreb i EKSPERTERM d.o.o. Zagreb. Ugovoreni iznos izrade projektne dokumentacije iznosi 130.000,00 kn (sa PDV - om).

U tijeku je izrada projektnog zadatka i arhitektonskog rješenja i tehničke dokumentacije za lokacijsku dozvolu za Trg kralja Tomislava (dvorišni dio zgrade Glavna 35).

Izrađivač: URBIA d.o.o. Čakovec

Vrijednost izrade dokumentacije: 47.500,00 kn (sa PDV - om).

Nakon dugi niz godina na naše zadovoljstvo uspješno smo priveli kraju razgovore i dogovore oko korištenja prostora uz jezero hidroelektrane „Dubrava“. Izradom Detaljnog plana uređenja toga prostora omogućiti će se da ovaj prostor bude mjesto okupljanja, boravka i rekreacije i naših građana, ali i prostor razvoja turizma kao gospodarske grane. Zatražena je legalizacija postojećeg ugostiteljskog prostora unutar inundacijskog pojasa.

Pokrenut je postupak legalizacije objekata nogometnih klubova Čukovec, Draškovec i „Galeb“ Oporovec. U tu svrhu tvrtka Mjernik d.o.o. iz Male Subotice izradila je geodetske podloge u ukupnoj vrijednosti od 8.820,00 kn (sa PDV - om).

Također, tvrtka Teding d.o.o. iz Svete Marije izrađuje arhitektonske snimke izvedenog stanja za navedene objekte. Vrijednost radova izrade arhitektonskih snimaka izvedenog stanja iznosi 34.250,00 kn (sa PDV - om).

Na području Grada Preloga s danom 1. travnja započeo je veliki projekt Javni radovi u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Područna služba Čakovec. Cilj Programa je podići kvalitetu javnih površina, pružiti pomoć potrebitima i dodatno čišćenje okoliša. Program javnih radova obuhvaća poslove revitalizacije javnih površina, pomoć starijim i nemoćnim osobama i gospodarenje okolišem.

Revitalizacija javnih površina čine poslovi uređenja parkova i zelenih površina. Pomoć starijim i nemoćnim osobama čine poslovi pomoći osobama s invaliditetom te staračkim domaćinstvima kojima je potrebna pomoć. Gospodarenje okolišem čine poslovi skupljanja odbačenog smeća, komunalnog ili glomaznog otpada te njihovo odlaganje na predviđena odlagališta.

Za provođenje navedenog programa osiguralo se obučavanje radnika u skladu sa Zakonom o zaštiti na radu, radnici su opremljeni radnom uniformom, osiguran je alat, prijevozna i druga sredstva za izvršenje Programa.

Većina navedenih poslova obavljat će se tijekom cijele godine, s time da se radnici mijenjaju svakih šest mjeseci ili ovisno o periodu trajanja radnog odnosa – s obzirom na prava koja je osoba ostvarila na HZZ-u.

Ciljane skupine ovog Programa su dugotrajno nezaposlene starije osobe i dugotrajno nezaposlene mlade osobe, koje nisu nastavile školovanje nakon osnovne škole ili nisu završile srednju školu, a posebna briga vodi se o zapošljavanju osoba s invaliditetom. Do 10. lipnja 2013. godine zaposleno je ukupno 56 osoba na javnim radovima i to: 01. travnja 2013. – 32 osobe, 01. svibnja 2013. – 17 osoba, 15. svibnja 2013. – 5 osoba i 01. lipnja 2013. – 2 osobe.

VII. DRUGE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Preloga sudjelovao je u nizu društvenih događanja kao aktivni učesnik i kao predstavnik Grada Preloga i to na svečanim sjednicama gradova i općina, sastancima gradova prijatelja vezano uz provođenje zajedničkih međunarodnih projekata, humanitarnim priredbama i akcijama, skupštinama udruga s područja Grada Preloga, obilježavanju datuma i drugim manifestacijama.

VIII. ZAHVALA

Za završetak ovog izvješća želim spomenuti kvalitetnu i nadasve korektnu suradnju s tadašnjim zamjenikom gradonačelnika, Gradskim vijećem, predsjednicom i potpredsjednicima, članovima Stručnog kolegija gradonačelnika, svim Mjesnim odborima s područja grada i njihovim predsjednicima, ostalim tijelima Grada kao i kulturnim, sportskim, humanitarnim i ostalim udrugama, političkim strankama i crkvenim vlastima. Zahvaljujem svima na dosadašnjoj suradnji. Posebna zahvalnost svim građankama i građanima našega lijepog grada na prekrasnim desetak godina druženja i rada za njegov boljitak i prosperitet. Za Prelog se govori da je primjer razvoja ne samo na regionalnoj nego i na državnoj razini. O tome svjedoče i dobivena priznanja. Veliki obol i doprinos je tu naših stručnih službi. Svih djelatnika. Hvala im na onom što su kvalitetno odradili. Hvala im na povjerenju i prijateljstvu.

Gradonačelnik:
Dragutin Glavina